

# 哈里斯的票数凑够了

## 美国民主党将于8月7日之前提名总统候选人

美国副总统哈里斯当地时间22日晚发表声明说,她已锁定民主党总统候选人提名。据美联社统计,截至当晚,来自美国30多个州的至少2214名民主党代表表示支持哈里斯成为总统候选人。据悉,哈里斯需要在8月民主党全国代表大会的第一轮投票中获得近4000名党代表中至少1976名代表的支持才能获得提名。民主党全国委员会主席哈里森表示,民主党将在“公开、公平”的程序下,于8月7日之前提名总统候选人。

### 24小时筹款8100万美元

哈里斯22日晚表示,她已获得成为民主党总统候选人所需的支持,期待尽快正式接受提名,将团结民主党和美国在11月打败前总统、共和党总统候选人特朗普。

哈里斯的竞选团队发布的一份声明写道:“今(22日)晚,我很自豪能够获得成为我们党的(总统)候选人所需的广泛支持。我期待很快能正式获得提名。”她在声明中感谢了拜登和民主党所有对她有信心的人。

哈里斯表示:“在接下来的几个月里,我将走遍全国各地,与美国人讨论所有悬而未决的问题。我将全心全意团结我们的政党,团结我们的国家,并在11月击败特朗普。”

美国总统拜登21日宣布退出今年总统竞选,支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛“背书”。哈里斯从拜登那里“继承”了拥有上千名员工的竞选团队以及截至6月底近9600万美元的竞选资金。在“接棒”拜登后24小时内,她又从88.8万余名捐款者那里获得合计8100万美元的捐款。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。据悉,民主党方面计划提前进行线上投票,正式确认党内总统候选人。据美国全国广播公司报道,美国民主党全国委员会主席哈里森22日表示,民主党计划在“透明、迅速和有序”的程序下,于8月7日之前提名该党总统候选人。

### 开启首场竞选活动

22日早些时候,哈里斯前往位于特拉华州威尔明顿市的竞选团队总部并发表讲话,开启其首场竞选活动。她在回顾自己检察官



7月22日,美国副总统哈里斯(前)在美国华盛顿白宫南草坪出席活动。新华社发

官职业生涯时,对共和党对手、美国前总统特朗普发起了猛烈抨击。《纽约时报》称这次演讲“充满活力”。

“我对付过各种各样的罪犯。虐待女性的性侵犯,欺骗消费者的欺诈者,为一己私利而违反规则的骗子。所以听我说,我知道特朗普是哪一种人。”她在演讲中说。特朗普目前深陷多起诉讼,此前已被裁定在“封口费”案中定罪,在该案检方提出的34项刑事指控中均有罪。

据加利福尼亚州竞选财务记录,在时任加州总检察长哈里斯

的连任竞选活动中,特朗普2011年曾向哈里斯竞选账户捐款5000美元,后又在2013年额外捐赠了1000美元。

因新冠病毒检测“复阳”而在休养的拜登,通过电话向竞选团队的工作人员发表了讲话,他称“我希望你们把付出在我身上的所有心血都给卡玛拉(哈里斯)”。

哈里斯当天宣布,她已请求拜登竞选团队主席狄龙继续负责自己的竞选活动,并称后者已接受该提议。拜登的竞选经理罗德里格斯也将留任。

美联社称,哈里斯强调了自

己曾先后担任旧金山地方检察官和加利福尼亚州总检察长的专业背景,与特朗普的犯罪记录形成了鲜明对比。她正在思考入主白宫的竞选策略,酝酿需要传递出的政治信息。

民主党战略顾问莫利诺此前称,哈里斯能够发起“一场来自年轻选民和有色人种的更有活力的竞选活动”,担任过检察官和加利福尼亚州总检察长以及美国参议员的哈里斯将能够利用“她多年的诉讼经验,在舆论法庭上有效地指控特朗普”。

综合新华社、央视新闻等消息

### ■相关新闻

美国特勤局局长奇特尔当地时间22日承认,共和党籍前总统特朗普本月遇刺受伤是特勤局安保工作“数十年来最大失败”。

奇特尔当天出席美国国会众议院监督与问责委员会举行的调查听证会,她将特朗普遇刺与共和党籍前总统里根1981年遇刺相比,称“对特勤局出现的任何安全疏失承担全部责任”。但面对两党议员要求其辞职的呼声,奇特尔称她“自认是当前领导特勤局的最佳人选”。

本月13日,特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市出席竞选集会时遭枪击。特朗普遇刺后,特勤局的保卫工作迅速成为舆论关注焦点,不少人质疑特勤局制定的安保方案有疏漏。

22日的听证会持续4个多小时,两党议员就事件细节提出许多问题,但奇特尔以调查尚未结束为由屡次避答问题。据美国《华盛顿邮报》报道,奇特尔承认,枪手在特朗普演讲前将近20分钟即被人发现身处屋顶,他抵达现场时已被人发现携带可辅助射击的测距仪。但奇特尔辩称,测距仪不属于违禁物品,“形迹可疑”不等于“直接威胁”,即便发现有人带着测距仪待在屋顶,也只有会被视为“可疑”而非“威胁”。

特朗普遇刺事件调查目前由联邦调查局牵头。据新华社

### 特朗普遇刺是安保「重大失败」

美特勤局局长承认

# 临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资源规告字〔2024〕13号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

### 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2024-27 (宗地代码 371329001007GB00 059W00000000)	宗地四至:东至临沭县沭启建设发展有限公司用地、南至苍源河南路、西至顺河西路、北至沭新街	54645	商住综合用地	40/70	1.2<容积率≤2.0 建筑密度≤25% 绿地率≥40% 限高35米	16393.5	164	8196.75

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

### 二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

### 三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年7月20日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

### 四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为:2024年7月20日上午9时至2024年8月19日下午4时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

### 五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂

牌时间为:2024年8月11日上午9时至2024年8月21日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

### 六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通

知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);4.营业执照副本及复印件;5.出价记录;6.法定代表人身份证明书;7.授权委托书;8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;9.出让文件规定的其他材料。

### 七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

### 八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

### 九、联系方式

临沭县自然资源和规划局  
地址:临沭县沭新东街32号  
咨询电话:0539-6219068  
联系人:王丽萍  
临沂市公共资源交易中心  
地址:北城新区北京路8号  
临沂市公共资源交易系统技术支持  
电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局  
2024年7月19日